
Гардијан: Шон Пен позвао милијардере да за 300 милиона долара Украјини купе 12 авиона Ф-15 или Ф-16, како би се рат преокренуо у њену корист
субота, 02 април 2022 08:33

 Холивудски глумац Шон Пен позвао је милијардере да иступе и купе две ескадриле
авиона Ф-15 или Ф-16 за Украјину у како би се рат преокренуо у корист Украјине, пише
Гардијан.

  

Глумчева молба да неко дође и потроши 300 милиона долара на „12 авиона са бољом
технологијом од руских МиГ-ова или СУ“ одражава захтев украјинског ваздухопловства
пар сати раније за ловце америчке производње.

  

Украјина је тражила још ловаца од почетка рата, али су САД одбиле да подрже
споразум којим би Пољска могла да испоручи 28 МиГ-ова 29, авиона руске производње
типа на који су њени преостали пилоти навикли да лете. Вашингтон је био забринут да
би снабдевање борбених авиона могло да се сматра ескалирајуц́им од стране нуклеарно
наоружане Русије.

  

Упркос одбијањима, Украјина наставља да инсистира на свом аргументу, а њено
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ваздухопловство је преко ноц́и твитовало „највец́а потреба за борбеним авионима“ и
посебно тражило Ф-15 и Ф-16, чији оригинални дизајни датирају из 1960-их и 1970-их,
који наводи се да би њени пилоти могли да науче да лете уз „само 2-3 недеље обуке“,
наводи даље Гардијан.

  

Стручњаци су рекли да би пилотима обично било потребно до четири месеца да науче
како да управљају новим ловцем, а Украјина би такође имала проблем да пронађе
резервне делове и инжењере који знају како да одржавају авионе Боинг и Лоцкхеед
Мартин.

  

Очекивало се да ће украјинске ваздушне снаге – десете величине руских – бити оборене
са неба у року од неколико дана од инвазије. Али неки од њених ловаца су и даље
активни, а ваздушни простор изнад земље и даље је довољно оспорен да Русија није
могла слободно да спроводи мисије бомбардовања.

  

Енди Нетхервоод, бивши пилот РАФ-а и коментатор одбране, рекао је: „Да сте ме
питали на почетку рата, рекао бих да је немогуће да украјински пилоти науче како да
савладају нови ловац на два три недеље. Али сада нерадо користим реч немогуц́е када
је реч о украјинском ваздухопловству“, преноси Гардијан.

  

Међутим, озбиљнија препрека за милијардера да купи Ф-15 и Ф-16 и одвезе их у
Украјину била би америчка извозна контрола – велику продају оружја мора да одобри
Конгрес САД пре него што јој се дозволи да се настави.

  

„Обично борбене авионе продаје једна влада другој“, додао је Недервуд.

  

(Данас-Нова.рс)
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